

28 августа 2022 года в честь празднования 875-годовщины пгт. Кромы прошел первый историко-гастрономический фестиваль «Сливаград». Фестиваль стартовал в 12.00 сразу на двух площадках: центральном стадионе и рядом с местным фонтаном, однако гости начали подходить заранее. Поздравить кромчан с праздником приехал губернатор региона Андрей Клычков. Глава региона выразил уверенность в том, что фестиваль станет ежегодным подарком для кромчан и всех жителей Орловщины. Название выбрали неслучайно. Кромчане знают, что на гербе района изображены пять слив на золотом поле, символизирующие изобилие урожая и плодородные земли.

Торжества начались с открытия на территории памятника археологии федерального значения «Городище Кромы (Детинец)» исторического ансамбля «Памятник тысячелетию Кром», повторяющего старинную деревянную крепость XVI века. Его построили специально к празднику.

Шаблыкинский район представил на фестивале свое подворье. Гостей праздника встречали заместитель главы администрации района по социальной сфере Вера Чернякова, работники Центрального Дома культуры.



*Шаблыкинское подворье на празднике. Представители от пгт. Шаблыкино: заместитель главы администрации района по социальной сфере Вера Чернякова, работники ДК Гулидова Татьяна, Гусакова Татьяна и Яшечкина Марина со «сливами»*



*Шаблыкино – грибная столица Орловской губернии*



*Наши «грибочки» угощают представителей власти Орловской области губернатора Клычкова А.Е. и Председателя Орловского областного Совета народных депутатов Музалевского Л.С. шаблыкинскими дарами*